

## Kitöltési útmutató

### a Támogatásértékű működési/felhalmozási kiadások és bevételek táblához

#### I. Fejezeten belüli összesen

A táblázatot kitöltő fejezet intézményei által fejezeten belülről teljesített támogatásértékű kiadást az „Intézményi” sorban, a fejezeti kezelésű előirányzatok teljesítését a „Fejezeti” sorban kell szerepeltetni. Ennek megfelelően intézmény fejezeten belülről történt pénzeszköz-átvételét az „Intézményi” sorban, a fejezeti kezelésű előirányzatok bevételi teljesítését a „Fejezeti” sorban kell feltüntetni.

#### II. Fejezetek közötti – III. Alrendszerek közötti

A kiadási teljesítést annak a fejezetnek/alrendszernek a sorában kell feltüntetni, akinek a táblázatot kitöltő fejezet az összeget átadta, a bevételeket pedig annak a fejezetnek/alrendszernek a sorában, akitől a bevételt a táblázatot kitöltő fejezet kapta. A fejezetek neve alatti „Intézményi” és „Fejezeti” bontás szerint kell a kitöltő fejezetnek megadni, hogy saját intézménye vagy a fejezeti kezelésű előirányzatai terhére/részére történt a kiadás/bevétel teljesítés.

A leírtak értelmében az intézmények a fejezet felé történő adatszolgáltatásuk teljesítésekor csak az „Intézményi” sorokban szerepeltethetnek adatot.

#### Egyezőségek ellenőrzése:

A Támogatásértékű működési/felhalmozási kiadások és bevételek táblázatban az **összesítések** („01-34. fejezet összesen”, „TB alapok összesen”, „Elkülönített állami alapok összesen”, „Önkormányzatok és költségvetési szerveik”) **nem haladhatják meg a 82-es** űrlap **Költségvetési beszámoló (2-es) oszlop megfelelő soraiban feltüntetett összegeket.**

Az „**Egyéb, tévesen könyvelt tételek**” soron az előző sorokban ki nem mutatott, de a költségvetési beszámolóban szereplő tételek összege szerepelhet, melyhez **szöveges indoklás csatolása szükséges.**

A táblázat végén található „**Intézményi mindösszesen**”, **Fejezeti mindösszesen**” és „**Mindösszesen**” sorok **nem haladhatják meg a 82-es** űrlap **Költségvetési beszámoló (2-es) oszlop (10+11+12+13), (20+21+22+23), illetve (31+32+33+34) és (43+44+45+46) sorokban szereplő adatok összegét.**

Budapest, 2014. február